
 

  
 

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional 
Capacitate Administrativă 2014-2020! 

INVITAȚIE 
REUNIUNE LUCRU ȘI CONFERINȚĂ DISEMINARE REZULTATE 

Cluj-Napoca, 20 iulie 2023 
 

Asociația pentru Promovarea Alimentului Românesc – APAR are plăcerea să vă invite la ultima 

reuniune de lucru și conferința în care vom prezenta rezultatele proiectului “Știu ce vreau! Cum susțin?”, 

cofinanțat din Fondul Social European, prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020. 

Această reuniune de lucru va fi o oportunitate de a analiza progresul proiectului nostru și de a discuta 

direcțiile viitoare. În plus, veți avea ocazia de a vă exprima opiniile și de a aduce idei inovatoare care să 

contribuie la dezvoltarea la nivel local. De asemenea, conferința pentru prezentarea rezultatelor la încheierea 

proiectului va avea loc pentru a evidenția impactul și realizările obținute.  

Obiectivul general al proiectului este de a consolida capacitatea organizațiilor non-guvernamentale din 

Cluj-Napoca de a se implica în formularea și promovarea dezvoltării la nivel local. În acest sens, proiectul își 

propune să pună bazele unui Parteneriat pentru Dezvoltare Locală, între Autoritatea Publică locală Cluj-

Napoca, ONG-uri și parteneri sociali din zona și să dezvolte capacitatea unui număr de 30 de persoane, 

reprezentanți ai acestora prin instruiri în domeniul monitorizării strategiilor și politicilor locale. Informații 

suplimentare despre proiect se pot obține accesand pagina https://apar2.weboo.ro/ 

La eveniment vor participa reprezentanți ai părților interesate din cadrul ONG-urilor și autorităților 

publice locale. 

Evenimentul va avea loc în data de 20 iulie 2023, începând cu ora 10.00, în cadrul Primariei 

Municipiului Cluj-Napoca, Sala de Sticla, str. Moților 1-3, Cluj-Napoca. 

Vă rugăm să ne confirmați participarea până marți, 18 iulie 2023, pe adresa de e-mail: office@apar.ro 

sau la telefon: 0737.02.00.01. De asemenea, nu ezitați să ne contactați pentru orice întrebări suplimentare. 

Vă mulțumim pentru sprijinul dvs. în proiectul nostru și suntem încrezători că, împreună, vom continua 

să facem o diferență semnificativă în domeniul dezvoltării locale. 

   

Cu distinsă considerație, 

 
Decebal Ștefăniță PĂDURE 

Președinte Asociația pentru Promovarea Alimentului Românesc - APAR 


